
Referat bestyrelsesmøde 4-6-2024 

 

Dagsorden: 

1.    Godkendelse af referat fra sidst 
2.    Valg af referent 
3.   Vejvedligeholdelse 
4.   Økonomi          
5.   Nyt siden sidst  
      – Klimavej 
      -Fibernet 
      -Parkering 
      - 
6.   Arbejdsopgaver 
7.   Hjemmesiden 
8.   Nyt fra GF Hejmdal 
Evt.  

 

1. Referatet fra sidst var godkendt via mail 
 

2. Referent er Kasper 
 

3. Vejvedligeholdelse: Der er indhentet tilbud fra entreprenør ang. opretning af 
kantstenen på krydset af Alperosevej og Oxford Allé ved OA19. Tilbuddet lyder på kr. 
70.225,- inkl. moms. Tilbuddet blev accepteret af bestyrelsen. Der bliver også 
indhentet tilbud på opretning af fortov og kantsten på Pæonvej ud for Sundbyvestervej 
42. Der er også modtaget tilbud på at få rettet det for høje fortov ved Pæonvej 32. 

Tilbuddet synes dyrt i forhold til andre arbejder, der er givet tilbud på. Poul 

undersøger om det kan gøres billigere. Forhåbentlig kan arbejder laves i forlængelse 
af hinanden. 
 

4. Økonomi: Der står lige nu ca. kr. 1.400.000,- på kontoen. Vi mangler at betale udgiften 
for slidlag på de vejstykker, vi selv har fået lavet ifm. klimabedene. Den udgift bliver på 
ca. kr. 600.000,-. Sammenlagt med udgiften på kantstensopretning på kr. 70.225 og 
kontingentindbetalinger forventes der ca. kr. 800.000,- på kontoen ved årets udgang 
indtil videre. Opretning af fortov SV42 vil ændre på dette. 

 
5. Nyt siden sidst: 

Klimavej: Planterne i de sidste bede er på vej. Der har været problemer med at skaffe 
materialer. 



Fibernet: Vi er ikke tilfredse med kvaliteten af deres fliselægning og reparation af 
ødelagte fliser og asfaltborte. Afleveringsforretningen lader vente på sig, måske fordi 
Fibernet-firmaet ikke er færdige med at lave reparationer. Det er bestyrelsens hensigt 
at være talstærkt til stede ved afleveringsforretningen for at tilsikre, at vi får repareret 
alt hvad de måtte have ødelagt eller ikke have udført tilfredsstillende. 
Parkering: Ansøgningen til oprettelse af parkeringsrestriktioner er via COPark indsendt 
til kommunen og vi venter på at den bliver behandlet. Vi har ikke hørt noget fra G/F 
Hejmdal om deres ansøgning endnu. 

 
6. Arbejdsopgaver: 

Proceduren for referatskrivning ændres til at referatet sendes til Kasper, som lægger 
det på hjemmesiden. 
Nina vil efterlyse foreningen redskaber. Vi har mistet listen over hvilke redskaber 
foreningen besidder og hvor disse befinder sig, så den liste skal genskabes. Når listen 
er genskabt, vil den bliver lagt på hjemmesiden, så medlemmerne kan få nytte af 
redskaberne. 
 

7. Hjemmesiden: 
Den kører i bedste velgående. Kasper arbejder på at den også dukker op på Google-
søgninger, så flere kan finde den. 
 

8. Nyt fra G/F Hejmdal: 
Renovering af Funkiavej lader til at være på trapperne. De har fået rettet brønde og 
lavet TV-inspektion af deres kloakker. 
 

9. Evt.: 
Der var intet af betydning 
 
Næste bestyrelsesmøde blev ikke aftalt, da vi vil afvente status på Fibernets arbejde. 


